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Ｑ
．学
校
の
給
食
は
好
き
？

Ａ
．「
と
て
も
好
き
」

　
　
　
ま
た
は
「
好
き
」
と
回
答

小
学
生
94
％
　
中
学
生
91
％

Ｑ
．生
産
者
と
の
交
流
給
食

　
　
　
　
　
　
ど
う
感
じ
た
？

Ａ
．

Ｑ
．給
食
が
「
と
て
も
好
き
」
、

　
「
好
き
」
と
答
え
た
理
由
は
？

Ａ
．中
学
生
の
回
答

小
学
生
の
回
答

１
位
　
お
い
し
い
か
ら

２
位
　
メ
ニ
ュ
ー
が
豊
富
で
楽
し
い

３
位
　
栄
養
バ
ラ
ン
ス
が
よ
い

■よりおいしく感じた　■感謝の気持ちが増した

■伝承野菜や特産品を守りたい　■その他

１
位
　
お
い
し
い
か
ら

２
位
　
メ
ニ
ュ
ー
が
豊
富
で
楽
し
い

３
位
　
舟
形
で
と
れ
た
も
の
が

　
　
　
た
く
さ
ん
食
べ
ら
れ
る

中学生

小学生部門

令和４年度給食ベストメニュー

中学生部門

小学生

Ｑ
．舟
形
町
の
伝
承
野
菜
を

　
　
　
　
　
食
べ
て
い
ま
す
か
？

■家で食べている　■その他

■給食をきっかけにはじめて食べた

Ｑ
．舟
形
産
の
食
材
を
使
っ
た

　
　
給
食
を
食
べ
て
ど
う
思
う
？

Ａ
．中
学
生
の
回
答

小
学
生
の
回
答

１
位
　
舟
形
産
の
食
材
を

　
　
　
　
　
知
る
こ
と
が
で
き
た

２
位
　
舟
形
町
が
好
き

３
位
　
食
べ
た
こ
と
の
な
い
も
の

　
　
　
　
　
　
　
が
出
て
楽
し
い

１
位
　
舟
形
町
が
好
き

２
位
　
食
べ
た
こ
と
の
な
い
も
の

　
　
　
　
　
　
　
が
出
て
楽
し
い

３
位
　
舟
形
産
の
食
材
を

　
　
　
　
　
知
る
こ
と
が
で
き
た

町
担
当
者
よ
り

▼
問
い
合
わ
せ
／
舟
形
町
教
育
課
学
事
係
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学
校
の
給
食
は
ど
う
で
す
か
？

小
・
中
学
生
に
聞
い
て
み
ま
し
た
！

　
舟
形
小
学
校
・
舟
形
中
学
校
の
児
童
・
生
徒
に
今
年
度
の
学
校
給
食
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

を
実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
に
つ
い
て
、
ご
紹
介
し
ま
す
。

日本一の
おいしい給食
食育推進
事業

中学生から栄養教諭、調理師、生産者へコメント
・給食の時間がいつも楽しみです。
・いつも美味しい給食やその材料を作ってくれて
　ありがとうございます。
・いろいろな食材を知ることができ、楽しかった。
・これからも舟形で作られたものを食べたいです。

小学生から栄養教諭、調理師、生産者へコメント
・舟形小学校の給食が日本一おいしいです。
・毎日の学校で給食を食べる時間が大好き。
・いつもおいしい給食を作ってくださり､ありがとうございます。

黒パン、鶏肉のレモン焼き
★ポテトサラダ
★野菜スープ
★シャインマスカット

★笹巻き、厚焼き玉子
★わらびの一本漬け
小松菜の味噌汁

ターメリックライス
★バターチキンカレー
★マッシュルームサラダ
★ラズベリーシャーベット

★がついているメニューは舟形産食材を使用

★舟形バーガー
コーンスープ
桃ゼリーターメリックライス

★バターチキンカレー
★マッシュルームサラダ
★ラズベリーシャーベット

★鴨すきうどん
★海藻サラダ
フルーツヨーグルト和え

アンケート結果の

詳細が気になる方は

コチラをチェック！

【町公式ホームページ】

小・中学生が選ぶ

Ａ
．中学生小学生　

地
元
産
食
材
を
使
っ
た
毎
日
の
楽
し

み
と
な
る
「
記
憶
に
残
る
給
食
」
を
食

べ
て
も
ら
う
こ
と
で
、
子
ど
も
た
ち
の

郷
土
愛
を
育
み
、
将
来
舟
形
町
に
住
み

続
け
て
ほ
し
い
と
い
う
思
い
の
も
と
こ

の
事
業
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　
今
後
も
栄
養
教
諭
、
調
理
師
、
生
産

者
、
町
出
身
シ
ェ
フ
等
と
連
携
し
、
食

べ
て
「
お
い
し
か
っ
た
」
で
終
わ
り
で

は
な
く
、
舟
形
町
の
子
ど
も
た
ち
が
わ

く
わ
く
す
る
よ
う
な
特
色
あ
る
給
食
を

提
供
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。
さ

ら
に
地
元
産
食
材
の
使
用
率
を
増
や
し

て
地
産
地
消
を
推
進
し
、
伝
承
野
菜
、

郷
土
料
理
に
触
れ
、
学
び
、
子
ど
も
た

ち
が
舟
形
町
に
愛
着
を
持
つ
き
っ
か
け

と
な
れ
ば
う
れ
し
い
で
す
。
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